

РЕЦЕНЗІЇ

DOI <https://doi.org/10.24919/2308-4863/37-3-48>**Андрій ДУШНИЙ,***orcid.org/0000-0002-5010-9691**кандидат педагогічних наук, доцент, член-кореспондент**Міжнародної академії наук педагогічної освіти, заслужений діяч естрадного мистецтва України,**завідувач кафедри народних музичних інструментів та вокалу**Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка**(Дрогобич, Львівська обл., Україна) assomobile@ukr.net***«LIVE SHOW» ІЗ ФРЕДЕРІКОМ ДЕШАМПОМ ЩОДО ПРОВЕДЕННЯ «TROPHEE MONDIAL DE L'ACCORDÉON – 2021» У ДРОГОБИЧІ – ТРУСКАВЦІ – ЛЬВОВІ**

У рамках XIII Відкритого конкурсу баяністів-акордеоністів «**Візерунки Прикарпаття**», котрий пройшов в Дрогобицькому державному педагогічному університеті імені Івана Франка 4-6 грудня 2020 року в онлайн-форматі відбулось «Live Show» із президентом Всесвітньої Конфедерації акордеоністів «Confédération Mondiale de l'Accordéon» **Фредеріком Дешампом** (Франція) 5 грудня о 19.30 у Трускавці.

Подія знаменувалась подвійним виходом у прямий ефір: із центру Трускавця та кабінету мера **Андрія Кульчинського**.

Відтак, гостями ШОУ були – ректор Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка **Надія Скотна**, завідувач кафедри народних музичних інструментів та вокалу **Андрій Душний**, директор Дрогобицького музичного фахового коледжу імені Василя Барвінського **Юрій Чумак**, декан Теоретико-композиторського, диригентського та вокального факультету Львівської національної музичної академії імені Миколи Лисенка **Ярослав Олексів**, заслужений артист України, соліст Квартету баяністів імені Миколи Різоля Національної філармонії України **Ігор Сасенко**, мер міста Трускавець **Андрій Кульчинський**.

Розмова велась про проведення «**Trophée Mondial de L'accordéon – 2021**», де організатором Всесвітнього конкурсу виступає університет а приймаючою стороною місто Трускавець. Відтак, до творчого тандему буде залучено Національне радіо та телебачення (представник – **Олександр**

Пірієв), низку навчальних інституцій та концертних організацій області, меценатів.

Прослуховування учасників будуть відбуватись в Трускавці та Дрогобичі, а парад Володарів Трофею планується у Львівській Національній філармонії імені Мирослава Скорика. Проживання учасників та журі (а це представники понад 40 країн та 4 континентів, близько 50 делегатів у журі) планується у санаторії «Карпати» та готелі «Трускавець 365».

Учасники дискусії звернули увагу на новинки (**нововведення** – номінації «ансамблі до 13 чол. за участі баяна-акордеона» та «оркестри від 14 чол. за участі баяна-акордеона» у двох вікових категоріях: до 16 років включно та від 17 р.), які будуть **вперше** реалізовані на 71 «Трофеї світу» саме в Україні. Висловлювались пропозиції щодо концертів та презентації української баянно-акордеонної школи (зокрема, вечір творчості українських композиторів **Володимира Зубицького**, **Володимира Рунчака**, **Віктора Власова**) та Франкового університету як осередку баянно-акордеонної культури та мистецтва із світовим визнанням.

Весною та літом пройдуть національні відбори на «Trophée Mondial» у різних країнах та на різних континентах. Всеукраїнських відбір відбудеться на базі XIII міжнародного конкурсу баяністів-акордеоністів «Perpetuum mobile» 7-10 травня 2021 у Дрогобичі. Відтак, світовий онлайн-відбір пройде у вересні 2021 року, після чого, кращі сили зі всього світу з'їдуться до України у м. Трускавець вже 22-28 листопада цього року на «**Trophée Mondial de l'Accordéon Premium – 2021!**»



Навчальним закладам, концертним установам,
керівникам колективів та солістам-виконавцям України

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

71 Трофей світу по Акордеону відбудеться 22-28 листопада 2021 року в м. Трускавець – Дрогобич – Львів (Україна)!

Національний Всеукраїнських відбір на участь від України буде проведено **7-10 травня цього року** в рамках **XIII міжнародного конкурсу баяністів-акордеоністів «Perpetuum mobile»** в на базі **Дрогобицького державного педагогічного університету імені Івана Франка**.

Організатором Трофею в Україні виступає Дрогобицький державний педагогічний університет імені Івана Франка (координатор – А. Душний), співорганізатором та приймаючою стороною м. Трускавець (міський голова А. Кульчинський), партнером – готельно-курортний комплекс «Карпати» (директор – Лев Грицак), інформаційним медіа-партнером – Національна суспільна телерадіокомпанія України (координатор – О. Пірієв).

Відтак, делегатами до СМА від України є Андрій Душний (Дрогобич), Ігор Саєнко (Київ),

Представники-учасники від України отримають сертифікати, котрі засвідчать їх участь у «71 Трофеї світу по Акордеону» від України.

Просимо звернути увагу, *вперше* на Трофеї візьмуть участь ансамблі (до 13 чол. включно) за участі баяна-акордеона та оркестри (від 14 чол.) за участі баяна-акордеона.

З повагою,

Президент СМА
Фредерік Дешам



Confédération Mondiale de l'Accordéon
C.M.A
Préfecture d'Issoire France
Ass'n No 3039